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Michael Svatoš

MAP 2167 Petr Fiala je buď Ignorant nebo Diversant,
vyplývá z nejnovějších “Kremelských dat”. Putin a
operace “Italský Presovač na kávu”. Levný ruský plyn
do Evropy. Dorazí však včas?! Proč ruští vepříci děsí
Brusel?

michalapetr.com/map-2167-petr-fiala-je-bud-ignorant-nebo-diversant-vyplyva-z-nejnovejsich-kremelskych-dat-
putin-a-operace-italsky-presovac-na-kavu-levny-rusky-plyn-do-evropy-dorazi-vsak-vcas

(1) Perlička na rozjezd:

Prezident Petr Pavel oznámil, že dnes v úterý 17. prosince českým
občanům vyjeví, zda podepíše Státní rozpočet ČR pro rok 2025,
nebo ho vetem vrátí do Poslanecké sněmovny k novému
projednání.  

Dnes tak budou mít občané ČR velmi interesantní příležitost na
vlastní oči sledovat, zda generál, který má podle některých médií na
prezidenta těžko uvěřitelné IQ 107, projeví vyšší míru inteligence,
než tvůrci českého rozpočtu pro příští rok, profesor Petr Fiala a jeho
letitý ODS kumpán ministr financí Zbyněk Stanjura. Z obecného
hlediska lze očekávat, že profesor a inženýr elektronických počítačů
by mohli disponovat vyšším IQ než český generál. Zdá se však, že
ani součet jejich IQ nedosahuje výše IQ našeho generála. Protože
oba dva naši “chytří Odesáci” nadělili ve státním rozpočtu na rok
2025 “na vědu” pouhých 0.51% HDP ČR, a to je proklatě málo.
Abychom pochopili, jak je to málo, stačí se podívat do nepřátelského
Ruska, kterému česká vláda i Hrad vyhlásily v létě v Praze na
konferenci válku civilizací. 

15. prosince 2024 v Moskvě na sjezdu Ruské Akademie věd oznámil
tamním vědcům jejich předseda Gennadij Krasnikov, že ruská věda
dostane příští rok 2% ruského HDP, a místopředseda ruské vlády
Dmitrij Černyšenko nadšeným shromážděným akademikům a
profesorům potvrdil, že Putin už jeho vládě poslal příslušný “Указ“,
aby nejméně 2% HDP Ruska od příštího roku směřovalo na výzkum,

https://www.michalapetr.com/map-2167-petr-fiala-je-bud-ignorant-nebo-diversant-vyplyva-z-nejnovejsich-kremelskych-dat-putin-a-operace-italsky-presovac-na-kavu-levny-rusky-plyn-do-evropy-dorazi-vsak-vcas/
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https://vlada.gov.cz/cz/clenove-vlady/zbynek-stanjura-191691/
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-politika-komentar-veda-jako-rozpoctova-priorita-jen-prazdna-slova-258959
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vývoj a vědu. Vydávat o 1.49% HDP na vědu, jak schválily
Parlament i Senát ČR, méně, než nařídil Putin, je projevem
naprostého ignoranství, či diverzanství, vůči české vědě, i všem
českým občanům. Fialová vláda se kasá, že “vzdělanostní
ekonomika” je její priorita, zdá se však, že se shlédla v Rusku 19.
století, a “ekonomika negramotných nevolníků” je jejím skutečným
cílem. Zda se stranám naprostých politických hlupáků ODS, TOP-09,
a KDÚ-ČSL podaří zítra prosadit další fialovou deformaci, a
zaříznout tak schválením rozpočtu na rok 2025 o další rok
bezpodmínečně nutný rozvoj české vědy a vzdělanosti, bez kterého
nelze doufat v udržení české životní úrovně, natož v její růst, se
ukáže. V každém případě, nadále volit ignoranty, kteří dusí českou
vědu, a vzdělanost 4 násobně nižšími výdaji dle podílu na HDP
oproti Rusku, je čirou sebevraždou. A důkazem, že Putin není
sebevrah, na rozdíl od vládnoucích českých politiků. 

Čínské výdaje na vědu dlouhodobě představují 2.6% HDP. Ministři
fialové vlády, zejména kadet Lipavský, se neustále holedbají, jak
Čínu porazí. Pekarová-Adamová – předsedkyně Parlamentu, a
Vystrčil – předseda Senátu, dokonce létali na Tchaj-wan vyhrožovat
Číně, že uvidí. A pak Parlament schválí rozpočet na rok 2025, ve
kterém se na českou vědu přidělí jen 0.51% HDP?! (Poznámka –
Senát rozpočet neschvaluje.) Putin i Xi musí být blahem bez sebe,
že tito lidé vládnou ČR, a vzývat všechny Bohy, aby naší republice
vládli co nejdéle. Zaostalost ČR se bude díky fialovým deformacím
jenom prohlubovat. S Fialou a jeho kumpány u vládních vesel nemá
ČR žádnou budoucnost. Kdo nefinancuje vědu a pokrok, skončí na
smetišti dějin. V ČR je bezpodmínečně nutné “výrazně zvýšit
investice do vzdělávání, vědy, výzkumu a inovací“, shodují se všichni
byznysmeni a analytici, jen bandy fialových politiků ODS, STAN,
TOP-09 a KDÚ-ČSL o tom nechtějí ani slyšet! 

(2) V Evropě odstartovala operace “Italský Presovač na kávu”, a v Rusku
operace “Ruský vepř”. Obě operace ukazují, jak snadno Putin vítězí. 

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-politika-komentar-veda-jako-rozpoctova-priorita-jen-prazdna-slova-258959
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https://www.mfcr.cz/cs/ministerstvo/media/tiskove-zpravy/2024/snemovna-schvalila-statni-rozpocet-na-rok-2025-57982
https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=173
https://www.echo24.cz/a/HAWZs/zpravy-ekonomika-ceske-mzdy-nemecka-uroven-vetsi-produktivita-prace-analyza


3/6

Německý průmysl se hroutí, a jedna slavná společnost za druhou
oznamují, že buď propustí velkou část zaměstnanců, a nebo se
rovnou z Evropy odstěhují. Nejnověji Bruselu oznámilo Sdružení
evropských výrobců domácích spotřebičů, že je třeba okamžitě
zajistit jeho továrnám levné energie a suroviny, nebo 1 milion
zaměstnanců tohoto sektoru evropské ekonomiky, kteří produkují
zboží za 79 miliard EUR ročně, (2 biliony CZK, 1/4 celého českého
HDP), přijde o práci, protože jejich výrobky přestanou být
konkurenceschopné. Celé prohlášení, které podepsalo 25 gigantů
průmyslu domácích spotřebičů, včetně Bosh, DeLonghi, Eletrolux,
Philips, atd., najdete zde.

Giganti se odvolávají na zprávu Maria Draghi o katastrofální
budoucnosti evropského průmyslu, která požaduje de facto to samé.
A n

Georgia Meloniová je považovaná za “budoucí nejvlivnější političku
Evropy”, protože má velmi blízko k Trumpovi, a je na rozdíl od
Orbána v čele velké evropské země. Pichetto Fratin je znám jako
zavilý nepřítel všech nových bruselských daní a poplatků, i zákazů
aut na spalovací motor, a má blízko k Draghi. Ten si jej vybral za
ministra své Meloniovou předcházející vlády, a pověřil ho koordinací
italského automobilového průmyslu. Italové mají zlou zkušenost s
evropskými sankcemi za Putinovu anexi Krymu. Tehdy přišli o
lukrativní ruský trh s potravinami, a vědí, že se na něj už nevrátí,
protože Putin díky německým technologiím zmodernizoval ještě před
vpádem 2022 ruské zemědělství a potravinářství, a subtropické
ovoce a zeleninu začal měnit s Erdoganem a dalšími Araby a Iránci
za ruskou pšenici, ropu, plyn, hnojiva a zbraně.

Pichetto Frantin 13. prosince v Římě na energetické konferenci řekl,
že Itálie se nyní zoufale snaží srazit ceny energií, (desperate to
reduce), a že se bude muset soustředit na jadernou energetiku, aby
cenu energií pro domácnosti i firmy dokázala snížit. Je tedy jasné, že
ani ve slunné Itálii nejsou podmínky, aby tamní “solární baroni”
zajistili dostatek levné elektřiny. A je tak navýsost podezřelé, jak se

https://applia-europe.eu/news-applia/statement-from-industry-leaders-of-eu-home-appliance-brands
https://edition.cnn.com/2024/12/14/europe/italy-giorgia-meloni-trump-relationship-intl/index.html
https://www.reuters.com/markets/commodities/italy-does-not-rule-out-importing-russian-gas-when-ukraine-war-ends-minister-2024-12-13/
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fialová vláda ČR může ještě pošetile domnívat, že co nedokáží italští
baroni, dovedou baroni naši. A protože jaderné elektrárny se staví
roky, musí minimálně do jejich spuštění, levné energie v Itálii zajistit
ruský plyn. Ergo podle veterána italských vlád Pichetto Frantina, mír
na Ukrajině podle rozumných Putinových požadavků bude Itálie
podporovat, a nejvlivnější evropský politik Meloniová ho bude s
Trumpem prosazovat. 

Rusko navíc začalo letos agresivně útočit i na další lukrativní
exportní komoditu EU – vepřové maso. Jestli na přelomu
osmdesátých let minulého století kolovala republikou šeptanda, že z
rozbitého vagónu v Břeclavi vypadaly plechovky znojemských
okurek, a překvapení nádražáci v nich našli pražskou šunku, byla to
možná pravda, možná ne, ale SSSR dovážel maso odkud mohl, aby
své obyvatele nasytil. V roce 2014 zahájil pod vlivem prvních sankcí
za Krym Putin rozsáhlou zemědělskou modernizaci, a už v roce
2016 Rusko vyvezlo o 320 tun vepřového masa, než dovezlo. Ještě
v roce 2013 Rusko dovezlo 620 000 tun vepřového, hlavně z Dánska
a Německa, ale letos už do října vyvezlo 200  000 tun, a hlavně do
Vietnamu, a do Číny, kde začíná vytlačovat evropské producenty
nižší cenou a vyšší jakostí! Čína navíc uzavřela letos v listopadu
dohodu s Brazílií na dovoz vepřového. 

Ruské vepřové se může do Číny dovážet teprve od letošního února,
a nějakou náhodou, začali producenti vepřového ze západní EU
letos v červnu vřískat, že “noční můra” (viz: nightmare scenario)
omezení exportu evropského vepřového na čínský trh se stává
skutečností. Jde o lukrativní export. Západní EU vyvážela do Číny
vepřové za 3 miliardy USD ročně, a teď se na trh cpe Putin. A ten je
razantní. Hodlá rychle ovládnout 10% čínského trhu. Zatím ovládnul
trh za 78 milionů USD, ale intenzivně dokončuje nové
masokombináty a chovy. 

V oblasti Pskov a Velikije Luki dokončuje nové masokombináty, které
mají už příští rok produkovat dalších 284 tisíc tun vepřového, hlavně
na vývoz do Hong-Kongu, Vietnamu a Kubu. V těchto kombinátech a

https://www.forbes.ru/prodovolstvennaya-bezopasnost/492315-kak-iz-krupnejsego-importera-svininy-rossia-prevrasaetsa-v-vaznogo-eksportera
https://tass.ru/info/4862066
https://aemcx.ru/2024/11/05/za-9-mesyaczev-rossiya-eksportirovala-200-tys-tonn-svininy/
https://www.asian-agribiz.com/2024/11/26/china-enlists-new-suppliers-to-fill-the-void-left-by-eu-pork-imports/
https://www.reuters.com/markets/commodities/eu-pork-industry-faces-nightmare-if-china-restricts-imports-2024-06-14/
https://www.reuters.com/markets/commodities/russian-pork-producers-target-eus-share-chinas-pork-market-2024-08-19/
https://aemcx.ru/2024/11/05/za-9-mesyaczev-rossiya-eksportirovala-200-tys-tonn-svininy/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Velikije_Luki
https://www.kp.ru/daily/27673/5025530/
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výkrmnách mají pracovat Kubánci, Vietnamci, Číňané, Indové a další
národy, a už se jim vydávají příslušná pracovní víza. Celkem 235
tisíc imigrantů mimo zemí bývalého SSSR má příští rok posílit ruské
hospodářství, plánuje Putin. Ruské levné energie vytvářejí ruské
levné obiloviny, a ty vykrmují levná ruská prasata, která spokojeně
tloustnou v levně vyhřívaných a klimatizovaných halách. Levné ruské
vepřové je tak další exportní produkt, který dobývá svět, a vytlačuje z
něj hlavně drahé evropské vepřové. Nové ruské sklizně na bývalých
ukrajinských polích levně vykrmí miliony ruských pašíků. A to je
teprve začátek nové ruské zlaté éry.

Putin myslí, jak by financemi nasytil ruskou vědu, i levným masem
ruské žaludky. Petr Fiala, typický bruselský Eurokrat, myslí, jak by na
vědě ušetřil erární peníze, a na předraženém mase ještě erár
naplnil, aby měl na Ukrajinu, na zbraně, na zvýšení platů politikům, a
na apanáže pro hradní politruky. Čechům ať kručí v břiše, aspoň si
zvyknou, na misku rýže denně, až nás čínská a ruská věda
převálcují. Fialová politika a nesmysly z Bruselu jsou ta nejhorší
kombinace, která Čechy mohla vůbec potkat. Bude-li Fiala vládnout
ještě dále, nadejde čas, že Češi zase začnou z hladu emigrovat,
jako tomu bylo do II. světové války. Ale bude-li i další česká vláda
takhle idioticky dusit vzdělání a vědu, jako profesor Fiala, nebudou
už noví čeští emigranti mít výhodu svých předchůdců – vysoce
ceněné, na svou dobu moderní, vzdělání a odbornou zručnost. Proto
pryč s Fialou a bruselskými Eurokraty. 

(3) Nové ruské bojové vozidlo představeno.

Ruská armáda podle ruských milblogerů trpí nedostatkem “proti
dronům obrněných vozidel pro přepravu pěchoty”. Podle ruských
nacionalistů tak vymyslela nové bojové přepravní vozidlo. Originální
ruské video s tímto novým vozidlem najdete zde. Jak vypadalo
původní vozidlo, a o jaký jde původně typ, a kdy byl vyráběn, najdete
zde. Válka na Ukrajině tak ukazuje, že i 60 let staré zbraně, lze

https://www.kp.ru/daily/27673/5025530/
https://t.me/swodki/448739
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%A2%D0%A1-59%D0%93
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vytáhnout ze skladů a úspěšně po modernizaci na vedlejších
úsecích frontové linie používat. Válka je hladová, a bez
uskladněných zbraní se dá úspěšně vést jen velmi těžce.  

Je úterý 17. prosinec 04.47 ráno – Přeji všem krásný den, a komu
dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem
na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Poslední pořady moje
vystoupení na TV Protiproud – 27.11. zde. Na TV Bureš – 5.12. zde.
Na LOS 10 – 7.12. zde. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.youtube.com/watch?v=akY3yHOVkAo
https://www.youtube.com/watch?v=_rgXK2xuc90
https://www.youtube.com/watch?v=aT7444MEtv4&list=PLbjEA1ku806iiQ0lnVvLElcEomHKeeaWv&index=7

